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unità immaginaria i = 13 = -1

Rappresentazione

numero complesso : 2 :: X + Yi ,

X
, yeR algebrica

- X = Re(1) parte reale
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y
: Im(2) parte immaginaria
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complesso coningato : 2 = x + yi = E = X - yi
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Rappresentazione geometrive
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Rappresentazionetrigonometrica

2 -

e (cosa + iseno

ZizzP .Pros (0 +Q ) + isen(+01] ~> molto utile nella

metiplicatione
Rappresentazione Esponenziale

edi-coso + iseno => formula di Eulero

z =pei => e(0 +2)i
= gi

PROPRIETÀ :

5) z . E = 1z)2
T 6) (t , + z) = (t , 1 + 1zi

disuguagliata

triangolare

i= 9) (ti · ti) = 17
,
1 . /zi

4) i 7 07 14, 72l : (fix) + (4.. G : 1 distanza tra

due punti

complessi


